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КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ ГРАДСКОГ ОДБОРА УРС

СУМЊИВ ПОЗОРИШНИ РЕПЕРТОАР
Душан Јовић, носилац изборне 

листе Уједињених региона Србије у 
Сомбору и кандидат за покрајинског 
посланика, на конференцији за 
новинаре одржаној прошлог петка, 
30. марта, изразио је бојазан да је 
сомборско позориште искоришћено у 
политичке сврхе. Он је прецизирао да 
представа у којој глуми хомосексуалца 
у последњој недељи предизборне 
кампање гостује у два сомборска села 
у његовој изборној јединици. 

- Кампању у Сомбору власт води 
на врло интересантан начин. Моје 
позориште, које никада у својој 
историји није било коришћено у 
политичке сврхе, бојим се да у овој 
предизборној кампањи има једну 
сасвим другачију улогу. Ако погледате 
репертоар за април, последња недеља 
априла, дакле последња недеља 
предизборне кампање, две представе 
се играју на селима, управо Бачки 
Моноштор и Бездан, управо представа 

„Мрачна комедија“, управо изборна 
јединица Душана Јовића, управо 
Душан Јовић игра поменуту улогу 
у тим селима. Мени је то мало и 
смешно, а верујем и грађанима. 
Питам се зашто не иде нека друга 
представа у неко друго место – 
изјавио је Јовић. 

Душан Станић, кандидат 
УРС-а за покрајинског посланика 

у изборној јединици 48 Сомбор II, 
подржао је протест пољопривредних 
произвођача. 

- Ако већ желимо европске 
стандарде, онда би требало да 
субвенције буду макар сличне као у 
ЕУ. Ми имамо ситуацију да субвенције 
буквално иду прерађивачима, а не 
индивидуалним произвођачима – 
рекао је Станић.  Н. Ж. 

Душан Јовић, Зоран Милер и Душко Станић

ВЕСТИ ИЗ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ

Изборна комисија града Сомбора 
примила је допис Покрајинске 
изборне комисије у којој су наведене 
измене броја рачуна за полагање 
изборног јемства. У допису се 
наводи да је за полагање изборног 
јемства отворен подрачун број 840-

842804-21. Назив подрачуна је 
Покрајински секретаријат за 
финансије – рачун за полагање 
изборног јемства, као сврху треба 
назначити изборно јемство у 
готовом новцу, а позив на број 
одобрења је 92 09411.

ИЗМЕНЕ РАЧУНА ЗА ЈЕМСТВО

На седници одржаној 29. мар-
та Изборна комисија потврди-
ла је предлог кандидата Душа-
на Јовића за посланика у Скуп-
штини АП Војводине у изборној 
јединици 47 Сомбор I, и кандида-

та Душка Станића за послани-
ка у Скупштини АП Војводине 
у изборној јединици 48 Сомбор 
II које је предложила коалиција 
„Душан Јовић – Уједињени ре-
гиони Србије“. 

ПОТВРЂЕНО ЗА ЈОВИЋА И СТАНИЋА

Чланови Изборне комисије на 
седници одржаној 28. марта донели 
су решење о потврђивању предлога 
кандидата прим. др Зорана 
Парчетића у изборној јединици 
47 Сомбор I, и Здравка Согића 
у изборној јединици 48 Сомбор 
II за посланике у Скупштини 
АП Војводине по већинском 
изборном систему који је поднела 
коалиција “Покренимо Војводину 
– Томислав Николић” (Српска 

напредна странка, Нова Србија, 
Покрет социјалиста, Покрет снага 
Србије – БК).

Истог дана потврђене су 
кандидатуре Драгана Ружића 
у изборној јединици 47 Сомбор 
I, и Марка Минића у изборној 
јединици 48 Сомбор II за посланике 
у Скупштини АП Војводине по 
већинском изборном систему који 
је поднела Демократска странка 
Србије. 

ПАРЧЕТИЋ И СОГИЋ КАНДИДАТИ

Изборна комисија на седници 
одржаној 30. марта донела је 
решење којим се потврђује предлог 
кандидата Чабе Сакача за посланика 

у Скупштини АП Војводине у 
изборној јединици 47 Сомбор I,  кога 
је предложила политичка странка 
Савез војвођанских Мађара.

САКАЧ У ИЗБОРНОЈ 
ЈЕДИНИЦИ 47 СОМБОР I

Изборна комисија на седници 
одржаној 1. априла донела је 
решење и потврдила Изборну 
листу број 9 „Ивица Дачић – 
Социјалистичка партија Србије 
(СПС), Социјалдемократска 
партија Србије (СДПС)“, и 
Изборну листу број 10 Покренимо 
Сомбор – Томислав Николић 
(Српска напредна странка, Нова 
Србија, Покрет снага Србије 
- БК), за избор одборника у 
Скупштину града Сомбора.

На истој седници потврђен 
је предлог кандидата Душана 
Вујашковића, лекара опште праксе 
из Кљајићева, за избор посланика 
у Скупштину АПВ у изборној 
јединици 48 Сомбор II, који је 
поднела коалиција Социјалистичка 
партија Србије (СПС), Партија 
уједињених пензионера Србије 
(ПУПС), Јединствена Србија 
(ЈС), Социјалдемократска 
партија Србије (СДП Србије), 
по већинском изборном систему.

ОДРЕЂЕНЕ ЛИСТЕ 9 И 10

“Evropski standard - jedan činovnik 
na 1.000 stanovnika mora biti merilo 
i glavni cilj u transformaciji gradske 
uprave, za koju se zalaže Liberalno de-
mokratska partija. Prema ovom kriteri-
jumu u Somboru je evidentan višak od 
oko 130 lokalnih činovnika. Oni budžet 
grada opterećuju godišnje sa gotovo 
miliona evra. Šta se sve za te pare da 
uraditi nije teško izračunati. 

Gradski odbor Liberalno demokrat-
ske partije zahteva korenit i sveobuhva-
tan preokret koji bi doveo do znatno ma-
lobrojnije, ali odgovornije i efi kasnije 
gradske uprave.

Po poslednjem popisu u Sombo-
ru živi 10.000 stanovnika manje nego 
pre deset godina, a opslužuje ih znatno 
uvećan činovnički aparat. To nije pra-
ćeno kvalitetom usluga i stepenom efi -
kasnosti servisiranja potreba građana. 
Dok u privredi ljudi ostaju bez posla i 
egzistencije, zapošljavanje u gradskoj 
upravi i javnom sektoru potpuno je iz-
maklo kontroli, a osnovni kriterijum, 
umesto stručnosti i kompetentnosti, su 
stranački i lični aršini. Zato je LDP za 
korenit preokret u ovoj oblasti! 

Transformacija lokalne uprave u efi -
kasan, savremeno organizovan, kom-

petentan i odgovoran servis građana, 
primeren evropskim standardima i eko-
nomskoj snazi privrede i stanovništva, 
jedno je od osnovnih programskih opre-
deljenja Gradskog odbora LDP. A to 
je moguće ostvariti sa znatno manjim 
brojem činovnika, ali racionalnije orga-
nizovanih, bolje obučenih i predanijih 
svojim dužnostima. Tako bi javni poslo-
vi  bili obavljani na svrsishodniji način, 
a građani u prilici da lakše i efi kasnije 
rešavaju svoje potrebe, uz znatno manje 
lokalne namete i budžetska izdvajanja za 
činovničke plate”, kaže se u saopštenju 
Gradskog odbora LDP Sombor. 

LDP: VIŠAK ČINOVNIKA

IMENOVATI KRIVCE ZA 
POŽAR U CENTRU

DRAGAN NENADOV, PREDSEDNIK GRADSKOG ODBORA LSV SOMBOR

LSV Sombor poziva sve nadležne službe da hitno is-
pitaju sve činjenice oko infrastrukturnih problema prili-
kom nedavnog požara u centru Sombora kada je izgorela 
zgrada Tržnog centra “Bazar”, i da se imenuju odgovorni 
za učinjene propuste – kaže za naš list predsednik Grad-
skog odbora Lige socijaldemokrata Vojvodine Sombor 
Dragan Nenadov. On dodaje i da Liga neće dopustiti da 
se odgovorni ne imenuju, a učinjene greške ne otklone u 
najkraćem roku. 

- Moramo se svi osećati bezbedno u svom gradu zato 
što živimo ovde – smatra Nenadov. On kaže i da je požar 
u strogom gradskom jezgru, u skučenom pijačnom pro-
storu, nova opomena na postojanje problema po pitanju 
javne sigurnosti. 

- Činjenica da je vatrogascima pristup vodovodnoj i 
hidrantskoj mreži bio nemoguć ne sme se sakriti i prepu-
stiti zaboravu. Za nekvalitetne i mimo propisanih zakona 
izvedene radove na infrastrukturi neko mora odgovarati. 

Naročito ako se zna da je ne-
davo završena rekonstrukci-
ja pijačnog prostora i glav-
ne somborske ulice građane 
Sombora koštala više stotina 
miliona dinara – kaže pred-
sednik somborske Lige.  

On je ocenio i da svepri-
sutna aljkavost znatno uti-
če i na bezbednost građana 
Sombora. 

- Pritisnuti svakodnevnom borbom za preživljavanje, 
postajemo svesni opasnosti koje nas okružuju tek kada se 
nezgode ili nesreće dogode. A događaju se sve češće i sa 
težim posledicama – upozorio je Nenadov. On takođe kaže 
da je prava sreća da niko u požaru u zgradi „Bazara“ nije 
poginuo i da je samo spretnošću somborskih i apatinskih va-
trogasaca sprečeno da se požar proširi na okolne zgrade.

Dragan Nenadov

НЕОЗБИЉНА АГРАРНА ПОЛИТИКА
КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА НОВИНАРЕ ГРАДСКОГ ОДБОРА СПО

Градски одбор Српског покрета 
обнове Сомбор на конференцији 
за новинаре одржаној у уторак, 3. 
априла, критиковао је нову уредбу 
Владе Србије о субвенционисању 
пољопривредних произвођача. 
Никола Пајић, председник 
Градског одбора СПО и кандидат 
за покрајинског посланика, рекао је 
да су том уредбом највише погођени 
мали индивидуални произвођачи. 

- Кад год се неки од чланова 
владе хвали девизним приливом по 
основну извоза који остварује наша 
држава онда на прво место истиче 
пољопривреду и милијарде евра који 
по том основу дођу у нашу земљу. 
А кад треба да донесу дугорочну 
стратегију развоја пољопривреде 
сви заћуте и у јеку пролећне сетве 
саопштавају пољопривредну 
политику за једну календарску 
годину. То је недопустиво – рекао 
је Пајић. 

Ненад Радин, пољопривредни 
произвођач и председник Месног 
одбора СПО Стапар, истакао је да 
држава мора да објави мере пре 
почетка производног циклуса, а не 
у пролеће када су све културе већ 
засејане. 

- Ниједна држава у Европској 
унији нема овакав начин 
субвенционисања. Ја бих само волео 

да питам министра Петровића где је 
он то видео и од кога је преписао да се 
субвенције дају по килограмима, а не 
по хектарима. Ово је јако неозбиљно 
и оваква политика не води нигде 
– нагласио је Радин и додао да ће 
пољопривредни произвођачи, који 
су доведени на ивицу пропасти, 
морати блокадама да се изборе за 
своје захтеве.  Н. Ж. 

Ненад Радин, Снежана Бељански и Никола Пајић

Градска изборна комисија 
је 3. априла донела решење о 
потврђивању предлога канидата 
Милета Калембера, дипломираног 
правника, 31 година, из Сомбора, 
који је поднела Српска радикална 
странка, у изборној јединици 47 
Сомбор I за избор посланика у 
скупштину АПВ по већинском 

изборном систему, и решење о 
потврђивању предлога кандидата 
Николе Поповића, професора 
разредне насаве, 36 година, из 
Сомбора, који је поднела Српска 
радикална странка, у изборној 
јединици 48 Сомбор II за избор 
полсаника у скупштину АПВ по 
већинском изборном систему. 

КАНДИДАТУРЕ КАЛЕМБЕРА 
И ПОПОВИЋА

Изборна листа коалиције 
„Покренимо Сомбор – Томис-
лав Николић“, коју чине Српска 
напредна странка, Нова Србија 
и Покрет снага Србије - БК, на 
гласачком листићу наћи ће се 
под редним бројем 10. Листа је 
представљена на конференцији 
за новинаре одржаној у уторак, 
3. априла. 

- Поставља нам се питање 
због чега смо толико дуго чекали 
са предајом листе. Одговор је врло 
једноставан. Ми нисмо имали моћ да 
наредимо људима из јавних предузећа 
да потпишу сви изјаве у року од 24 ча-
са, нити смо могли овериваче да обе-
збедимо у сваком тренутку – рекао је 
Здравко Согић, председник Градског 
одбора СНС. 

- Није никаква тајна да нам деца 
одлазе из наше вароши и више се не 
враћају. Битно је направити од Сомбора 
варош у коју ће се наша деца вратити. 

То је моја обавеза као мајке двоје деце 
и молим да 6. маја сви гласају за се-
бе – поручила је Драгана Воркапић-
Настасић из Нове Србије. 

- Као кандидат за покрајинског 
посланика могу да обећам да ћемо 
се залагати за бољу и поштенију 
Војводину, а нашим грађанима 
поручујем да бирају између про-
шлости и промена које нуди Српска 
напредна странка – казала је Тамара 
Савовић, кандидат за покрајинског 
посланика.  Н. Ж. 

СНС: ПРЕДСТАВЉЕНА ЛИСТА


